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Notulen van de 
Algemene Ledenvergadering 

d.d. 22 november 2010 
 



 
Notulen van de algemene ledenvergadering van de v.v. Hulzense Boys d.d. 22 november 
2010, gehouden te Hulsen op Sportpark Smidserve. 
 
Aanwezig zijn:  50 leden, conform presentielijst. 
Afwezig met kennisgeving: 11 leden, conform presentielijst. 
 
Opening en vaststelling agenda 
Om 20.04 uur opent voorzitter Erik Bergboer de vergadering. Voordat hij overgaat tot de 
vaststelling van de agenda vraagt hij de leden (voor zover mogelijk) te gaan staan, om de 
personen te gedenken die de vereniging in het afgelopen jaar zijn ontvallen. 
 
De voorzitter vraagt de aanwezigen om naast de presentielijst ook een tweetal 
beterschapswensen te tekenen, te weten voor Lars Oude Luttikhuis (keeper 1e elftal met 
armbreuk) en Herman Stiekema (hartinfarct). 
 
Vaststellen notulen vergaderingen 23 november 2009 
De notulen zijn gepubliceerd in het laatste clubblad en waren op verzoek verkrijgbaar bij de 
secretaris. Tevens waren de notulen te downloaden van de site. De vergadering heeft geen 
op- of aanmerkingen op de notulen, waarmee de notulen definitief zijn vastgesteld. 
 
Vaststellen jaarverslag 2009-2010 van de secretaris 
Het jaarverslag heeft ter inzage gelegen in de bestuurskamer en was beschikbaar op de 
internetsite. Ook was het verslag op verzoek verkrijgbaar bij de secretaris. Door de leden 
worden geen kanttekeningen bij het verslag geplaatst. Ook het jaarverslag is daarmee 
vastgesteld. 
 
Vaststellen jaarverslag van de penningmeester 
Voor het eerst sinds een aantal jaren laat de jaarrekening van de vereniging een positief 
resultaat zien. De kantineomzet is voor het eerst in het bestaan boven de magische grens 
van € 100.000 gekomen. Bram Freie geeft aan dat we ons best gaan doen om dit te 
handhaven. 
 
De vereniging is er in geslaagd om de inkomsten structureel te verhogen. De verhoging is als 
volgt tot stand gekomen: 

• verhoging contributie: een positief effect door de verhoging ad € 1,50 in verband met 
het kleding spaarplan. Tevens is er een goede ledenaanwas geweest. 

• de sponsorinkomsten zijn flink verhoogd door de nieuwe ploeg die hier nieuwe 
“swung” aan heeft gegeven. Verder worden er nu pakketten verkocht met een 
langere looptijd en draagt het kledingspaarplan middels de sponsoring ook bij aan de 
toename van deze inkomsten. 

• de overige inkomsten zijn toegenomen door onder andere de verhuur van de kantine 
aan de Stichting Kinderopvang West-Twente. Tevens zijn er nu donateurs (zie 
bordjes kantine). 

 
De balans wordt door de penningmeester kort behandeld. Hierover worden verder geen 
vragen gesteld. 
 
Ook de kosten voor de nieuwe kleedkamers worden doorgenomen. De penningmeester 
geeft daarbij tevens aan hoe één en ander gefinancierd is. 
 



 
Vervolgens wordt de begroting voor het seizoen 2010-2011 behandeld. Het bestuur hoopt in 
het komende jaar de nullijn te kunnen handhaven. Erik Velnaar vraagt zich af of in de 
begroting ook de kosten voor de looptrainer zijn opgenomen. Arjan Meijerink geeft aan dat 
dit niet het geval is, omdat de supportersvereniging de kosten voor het seizoen 2010-2011 
voor haar rekening neemt. De kosten voor de looptrainer zullen dus voor het seizoen 2011-
2012 wel moeten worden opgenomen. 
 
De penningmeester geeft aan dat de lening van de supportersvereniging is omgezet in een 
gift. Dit wordt met applaus begroet. 
 
Tevens geeft hij aan dat de eerste obligaties zijn uitgeloot en dat de bezitters er van zullen 
worden benaderd. 
 
Tot slot bedankt de penningmeester Gerrit Westenberg voor zijn ondersteuning het 
afgelopen jaar en vraagt Gerrit of hij deze werkzaamheden het komende seizoen ook wil 
voortzetten. Gerrit bevestigt dit. 

 
Verslag van de kascommissie 
De kascommissie bestond dit seizoen officieel uit Jan Bouwhuis en Ruud Bremmer, ware het 
niet dat laatstgenoemde geen lid van de vereniging meer is. Reserve Henk Manenschijn 
heeft zijn plaats ingenomen. Jan Bouwhuis voert het woord namens de commissie en geeft 
aan dat de boekhouding “accuraat en ordentelijk” is. De penningmeester heeft aangegeven 
de boekhoudingen te willen integreren tot één. Jan en Henk geven de penningmeester het 
advies om de procedures omtrent de geldstromen te herzien. Verder zijn er geen 
opmerkingen meer en Jan Bouwhuis stelt dan ook voor om de penningmeester en het 
bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. Dit wordt met een applaus 
door de vergadering bekrachtigd. 
 
Verkiezing leden kascommissie 
Jan Bouwhuis blijft in de kascommissie zitten. Henk Manenschijn zal reserve blijven. Jos 
Knobben meldt zich aan als lid voor het komende jaar. 
 
Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkozen: 
Erik Bergboer, voorzitter 
Ferdi Moes, technisch bestuurslid. op de nieuwjaarsreceptie begin 2010 was Ferdi tot 
bestuurslid ad interim benoemd. Op deze vergadering is zijn benoeming tot technisch 
bestuurslid officieel bekrachtigd. 
 
Aftredend en niet verkiesbaar: 
Jos Pijffers, secretaris. Jos neemt na vier jaar afscheid wegens een verhuizing en een 
nieuwe studie. Na een woord van dank door de voorzitter krijgt hij een attentie aangeboden. 
Martin Bladder wordt onder applaus door de vergadering gekozen tot nieuwe secretaris. 
 
Bestuursmededelingen 
Sponsoractiviteiten 
Voorzitter Erik Bergboer wil Bram Freie uitdrukkelijk bedanken voor zijn inzet voor de 
sponsorcommissie. Ondersteund door anderen is Bram de grote motor achter de commissie 
geweest het afgelopen jaar. 
 



 
Beleid komende jaren 
De bezuinigingen die momenteel plaatsvinden op gemeentelijk niveau zullen ongetwijfeld 
van invloed zijn op de vereniging en zullen daarmee het beleid van de vereniging 
beïnvloeden. De vereniging zal pas op de plaats moeten maken na een aantal jaren van 
investeren. Het bestuur zal bekijken of de inkomsten voldoende op peil blijven om aan de 
gestegen verplichtingen te voldoen. Gezien het resultaat van het afgelopen jaar worden er 
niet veel problemen verwacht. Het beleid zal er de komende jaren op gericht zijn om “spek 
op de botten te kweken”. 
 
Kleedkamers 
De mensen die hebben geholpen bij het bouwen van de kleedkamers worden bedankt. 
Tevens heeft de voorzitter een woord van dank voor de supportersvereniging, de sponsoren 
en de gemeente. Zonder de samenwerking tussen alle partijen was realisatie niet mogelijk. 
 
Fietsenstalling 
De voorzitter geeft aan dat de fietsenstalling op zaterdag een grote rotzooi is en roept 
daarom iedereen op om de fietsen in de stalling te zetten. 
 
Vacatures 
Aandacht wordt gevraagd voor de openstaande vacatures. Per 1 januari 2011 heeft de 
vereniging een nieuwe scheidsrechterscoördinator nodig. Daarnaast is de vereniging op 
zoek naar een vrijwilligerscoördinator 
 
Sportman, -vrouw, of –ploeg van het jaar 
In onderling overleg hebben de voorzitters van de voetbalvereniging en de 
supportersvereniging besloten Wim en Hennie Nieuwenhuis uit te roepen tot sportploeg van 
het jaar. Wim en Hennie werken zich een slag in de rondte voor de vereniging en dat wordt 
erg gewaardeerd. Zij krijgen een kleine attentie aangeboden. De voorzitter vergeet spontaan 
dat vice-voorzitter Benno de Jong een toespraak heeft geschreven. 
 
Vaststelling contributie 
De voorzitter was dit agendapunt vergeten, maar het wordt alsnog behandeld. Het bestuur 
stelt voor de contributie niet verder te verhogen. De vergadering gaat hier mee akkoord. 
 
Rondvraag 
Voorafgaand aan de vergadering komen de volgende vragen binnen via e-mail: 
 
Herman Beltman 

1. Hoe wordt er omgegaan met leden die de contributie niet kunnen betalen wegens 
bepaalde omstandigheden? Antwoord: de gemeente en de sportraad Overijssel 
hebben hier een potje voor. Mensen kunnen hier een beroep op doen. De drempel is 
echter heel hoog. Mensen moeten hier zelf een beroep op doen. De voorzitter 
adviseert mensen om evt. de vertrouwenspersonen van de vereniging om hulp te 
vragen. Gerwin Bronsvoort vraagt zich af of we ook proactief zijn (ledenadministratie/ 
betalingsgedrag). Antwoord: ja dat zijn we. Maar het blijft een delicaat onderwerp. 
Jan Bouwhuis vraagt of de vereniging verantwoording kan en zal nemen. Antwoord 
bestuur: ja, het is alleen logisch dat dan een beroep op de WMO wordt gedaan. Deze 
drempel is immers ook nog lager. 

2. Zijn er mogelijkheden om het kunstgras bespeelbaar te houden tijdens sneeuwval? 
Antwoord: nee, want het sneeuwvrij maken is funest voor het veld (korrels worden 
dan meegenomen). Ook afdekken is geen optie wegens condensvorming en 



 
vervolgens opvriezing. Kees Oosterhoff geeft aan dat de gemeente geen 
toestemming zal verlenen. Basisregel is en blijft: sneeuw = pech! 

3. Herman heeft ook een vraag gesteld over het fietsenprobleem op zaterdag. Er wordt 
verwezen naar de bestuursmededelingen. Herman wil graag een proef met vakken. 
Erik Bergboer geeft aan dat het een gedragsprobleem is en dat vakken niet zullen 
werken. 

 
Jodrik Piksen 
Jodrik stelt per e-mail de vraag of er niet onderzocht kan worden of een ander biermerk 
mogelijk is. Hij vindt dat er veel klachten zijn over het bier. Herman Konijnenbelt geeft aan 
dat er minimaal twee mensen wegblijven vanwege het bier. De voorzitter zegt toe dat hij in 
overweging zal nemen of een nieuw onderzoek nodig is. Secretaris Jos Pijffers geeft een 
korte uiteenzetting omtrent de afweging voor het merk. De brouwerij is van invloed, maar ook 
de financiële belangen spelen mee (bonussen + sponsoring). Aangezien de mensen de 
bierprijs nu al hoog vinden, ziet de secretaris geen reële optie in het verhogen naar € 1,80-€ 
1,90 voor bijv. Hertog-Jan. Ook de brouwerij zal dit merk niet in een kantine willen schenken. 
 
Arnold Schellevis 
Arnold vraagt zich af wanneer de AED buiten operationeel is. De voorzitter geeft aan dit op 
te pakken met de PPD. 
 
Jan Bouwhuis  
Jan klaagt over de wisselende kwaliteit van de koffie, terwijl de prijs wel hoger wordt. Bram 
Freie sluit zich hierbij aan. Erik Bergboer geeft aan dit te gaan onderzoeken en hierop terug 
te komen. 
 
Tevens wil Jan weten of de sport voldoende in het geweer komt tegen de verlaging van de 
(sport)subsidies. Antwoord: ja dat doen we. Via de HVC en de BLOS zijn we in actie 
gekomen. 
 
Tot slot wil Jan weten wat de leden van het clubblad vinden. Moeten we daar wat mee? Zit er 
nog toekomst in. Feit is dat om het blaadje “gevochten” wordt. Erik Bergboer vraagt mensen 
zich aan te melden om de redactie te ondersteunen. 
 
ONDERBREKING 
De vergadering wordt onderbroken door de komst van de heer Roverts. bestuurslid van de 
KNVB district Oost. Hij geeft een speech ter ere van de uitreiking van een onderscheiding 
aan een Hulzen-icoon: Tinus Mulder mag onder applaus de zilveren KNVB-speld in 
ontvangst nemen. 
 
VERVOLG RONDVRAAG 
 
Tonny Kampman 

1. Tonny stelt een vraag over vernieling. Er is een hekwerk achter veld 2 om de ballen 
op te halen, maar dit hek zit vaak op slot en dus wordt er een ander gat gemaakt. 
Wim Poffers heeft van het hek de sleutel: Wim geeft aan dat de jeugd dan ook weer 
te makkelijk op het park komt. Jan van der Heiden vraagt zich in het verlengde 
hiervan af waarom de hekken bij het hoofdveld dichtzitten. Doelen worden daardoor 
over het hekwerk getild, waardoor dit beschadigd raakt. Erik zegt toe te zullen 
onderzoeken wat wenselijk is. Open hekken betekent immers ook een grotere kans 
van bijv. fietsen op het veld. 



 
2. Tonny vraagt of het bestuur bekend is dat er soms leden weggaan, omdat ze niet met 

de trainer/leider overweg kunnen. Het bestuur antwoord dat dit van alle tijden is en 
dat niet bekend is dat het probleem op dit moment extra groot zou zijn. Concrete 
voorbeelden worden door Tonny niet genoemd. Benno de Jong stelt voor dit in een 
kleinere setting te bespreken als dit speelt en niet tijdens de ledenvergadering. 

3. Tonny geeft aan dat het op zaterdagochtend erg druk is in de kleedkamers, met 
name tijdens de wisseling van de wacht bij de F-jes. Veel ouders gaan mee de 
kleedkamers in. Kees Oosterhoff geeft aan dat de druk op de kleedkamers op 
zaterdagochtend erg hoog is en blijft. Volgens Kees moeten we eigenlijk de 
resterende kleedkamers die nu nog niet zijn ingericht alsnog inrichten. Erik Bergboer 
geeft aan te moeten onderzoeken of die noodzaak er daadwerkelijk is en dat we dan 
kunnen gaan beslissen wel/niet realiseren. 

4. De laatste vraag van Tonny: spelen op het hoofdveld: waarom wordt er niet altijd een 
scorebord gebruikt? Antwoord: dat is de verantwoordelijkheid van de leider van het 
spelende team. Vaak is er sprake van gemakzucht en heeft men geen zin om de 
afstandbediening te pakken. Er is in ieder geval geen sprake van bezuinigingen of 
iets dergelijks. 

 
Ronald van der Veen 
Ronald vraagt of er keeperstraining is voor de E-jeugd. Tot op heden nog niet geweest. 
Gerwin Bronsvoort geeft aan dat de trainer dit terug moet koppelen aan de 
keepercoördinator. Gerwin zal actie ondernemen. 
 
Kees Oosterhoff 
Kees wil nog even aangeven dat het bestuur faciliteiten moet gaan regelen voor het digitaal 
inleveren van wedstrijdformulieren. Hierbij moet gedacht worden aan een computerkamer of 
iets dergelijks. De heer Roverts van de KNVB geeft verdere achtergrondinformatie. Het 
bestuur zal moeten faciliteren. 
 
Martin Bladder 
Martin bedankt de ledenvergadering voor het in hem gestelde vertrouwen en geeft aan zijn 
stinkende best te zullen doen. Daarnaast vraagt hij of we leiders verantwoordelijk moeten 
stellen voor de troep in de kleedkamers. Erik geeft aan dat deze problematiek bekend is en 
dat er een oplossing voor wordt gezocht. 
 
Herman Beltman 
Herman wil graag weten hoe lang het contract met de kinderopvang loopt. Antwoord: in 
principe wordt dit per jaar bekeken. Er is echter een duidelijke intentie van beide partijen om 
een lange samenwerking te bewerkstelligen. 
 
Gerwin Bronsvoort 
Er is gesproken over vacatures. Worden deze ook op internet gezet? Antwoord: dit moet wel 
gaan gebeuren. We moeten echter waken dat het te presenteren overzicht ook actueel is en 
blijft. 
 
Jan Bouwhuis 
Jan komt nog even terug op de kleedkamers. Waarom niet direct inrichten? Erik Bergboer 
geeft aan dat hij dat graag zou willen. Als bottleneck kunnen echter Euro’s en handjes 
worden aangewezen. Erik geeft nadrukkelijk aan geen termijn te willen noemen, maar de 
boodschap aan het adres van het bestuur is helder: onderzoek de noodzaak en mogelijkheid 
van het inrichten van de overige nieuwe kleedkamers. 



 
Naast voorgenoemde leden maakt verder niemand gebruik van de rondvraag. De voorzitter 
sluit daarom om ca. 21.30 uur de vergadering. Onder dankzegging voor hun aanwezigheid 
biedt hij alle leden een consumptie aan. 
 
 
Aldus opgemaakt te Hulsen, d.d. 22 november 2010 
 
 
voorzitter     secretaris 
 
 
 
 
H. Bergboer     G.J. Pijffers 


